



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Стоматологическая поликлиника»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644007, г. Омск, ул. Чапаева, 111**

Сайт медицинской организации:

www.buzoosp.ru

Электронный адрес председателя Совета:

polivoda_ekaterina@mail.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 25-43-42

моб. 8-951-417-08-92

Дата создания Совета:

28.01.2001 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г:

41 человек

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г:

20 человек (49%)



*Главная медицинская сестра,
председатель Совета по
сестринскому делу.*

**Поливода
Екатерина
Викторовна**

*Годы руководства
с **01.04.2003 г.**
по настоящее время*

Смотрим в будущее с оптимизмом!

Важным событием в истории Стоматологической поликлиники явилось создание в 2001 г. Совета медицинских сестёр. Стремление к профессиональному росту, неравнодушие к проблемам медицинской отрасли, зарождение общественного движения в сестринском деле способствовали объединению медицинских сестёр. Доказательством этого, без преувеличения, служит история становления, жизни и работы Совета по сестринскому делу нашей поликлиники.

Вот уже в течение 15-ти лет Совет выполняет поставленные задачи и планы Омской профессиональной сестринской ассоциации. Нет необходимости объяснять, доказывать ту важность, значимость и ответственность, которую несёт Совет в достижении целей, стоящих перед ним. Но очень хочется рассказать!

С 2000 по 2003 гг. главной медицинской сестрой была молодая, активная, перспективная Позднякова М. В. (Мизирык), которая активизировала медицинских сестёр поликлиники вступить в новую для нас Омскую профессиональную сестринскую ассоциацию. Много тогда было вопросов, а зачем нам это нужно? Марина Владимировна одна из первых в 2000 г. вступила в члены Ассоциации и потянула за собой коллектив. Датой основания Совета медицинских сестёр Стоматологической поликлиники, считается 28.01.2001 г., когда коллектив медицинских сестёр



поддержал идею главной медицинской сестры о вступлении в Омскую профессиональную сестринскую ассоциацию. Для нашего небольшого коллектива это был большой шаг. Марина Владимировна стала первым председателем Совета медицинских сестёр поликлиники.

С 2003 г. по настоящее время главной медицинской сестрой и председателем Совета по сестринскому делу является Поливода Е. В., она с энтузиазмом продолжила начатую работу своей предшественницы.

Первые годы деятельности Совета были годами становления и большой работы по созданию организационной структуры, улучшению взаимодействия с Омской профессиональной ассоциацией и другими медицинскими организациями, набирая опыта и делаясь им с коллегами. Коллектив медицинских сестёр поликлиники небольшой, поэтому на общем собрании коллектива медицинских сестёр было решено создать два комитета: комитет по инфекционной безопасности и информационно-этический комитет. Совет по сестринскому делу организован в целях совершенствования организации сестринского персонала, улучшения культуры и качества оказания лечебно-профилактической помощи населению. Поддержание уровня профессиональной, правовой и этической компетентности – это мера персональной ответственности каждой медицинской сестры. Работа комитетов ведётся согласно плану, проводятся ежемесячные обходы отделений и вспомогательных служб, семинары, акции, организованные Омской профессиональной сестринской ассоциацией. Ежегодно проводится конкурс на Лучшую медицинскую сестру. Ежеквартально председатели комитетов отчитываются на

общем собрании медицинских сестёр о проделанной работе.

В 2008 г. Совет медицинских сестёр реорганизован в Совет по сестринскому делу. На сайте Ассоциации можно увидеть нашу страничку, которую мы открыли в 2011 г., где освещается вся наша деятельность.

Мы находимся в постоянном поиске новых идей. Приходят молодые, активные специалисты и вступают в наши ряды. На всём протяжении своего существования Совет по сестринскому делу уделяет повышенное внимание профессиональному образованию медицинских сестёр. Для достижения высокого уровня теоретических и практических знаний специалистов, а также освоения новейших сестринских технологий председатели комитетов организуют семинары, совещания, мастер-классы. Я, как главная медицинская сестра, очень рада, что с годами медицинские сестры стали более активными, сами выдвигают свои кандидатуры для участия в различных мероприятиях, этому способствовало введение 4 года назад накопительной системы повышения квалификации специалистов, у медицинских сестёр появился стимул в работе.

Сегодня мы понимаем, что все усилия не были напрасными, профессия медицинской сестры приобретает качественно новое измерение, соответствует современным требованиям и, главное, соответствует надеждам наших медицинских сестёр. Мы динамично развиваемся и стремимся всё более повышать свой престиж, у нас множество идей, мы с оптимизмом смотрим в будущее, которое непременно будем создавать вместе!

